

寒假游学美国 免费获NBA门票

自本报与新东方联手举办的国际游学营启动以来,已有七十多位家长为孩子选了不同特色的游学线路。预计欧美国家的寒假游学报名会在12月初收尾。近日,新东方还推出了多条线路优惠措施,尤其是美国之行,更送出了NBA门票或者礼包。请家长与孩子报名从速。

本报记者 张静

孩子游学不必多带现金

不少家长咨询出行给孩子带多少零花钱合适,对此,新东方国际游学的带队老师建议家长给孩子带300左右当地货币作为零花钱就可以了。建议学子们可以在家长的指导下提前做好一个理财计划,这样既有助于孩子的自我管理,也减轻了家长们的压力。

据介绍,许多家长眼中独立能力特别差的孩子,到了境外适应能力其母很强,会主动帮助寄宿家庭的父母做一些简单家务,还自告奋勇地帮助老师组织同学。还有些家长在报名时犹豫不决,认为自己的孩子胆小、害羞,担心会被其它团员欺负,可领队老师却发现孩子迅速地融入了团队,甚至表现出不错的社交能力。

海外游学资质不可少

新东方国际游学主管鞠晓蕾老师提醒家长,选择国外短期游学活动的时候应该注重资质和组织经验,并且认真签署正式合同,明确相关日程。其

中,对不同机构举办的海外冬令营关注其不同强项弱项,比如,旅行社组织的游学项目,要看其英文课程质量。培训机构举办的游学项目,看其旅游安排。留学中介机构的海外冬令营项目,要仔细考察其食宿标准、酒店周围的环境。其次,还要明确费用,在价格方面对照活动的安排进行深度比较。尤其是要注重带队老师的考察,比如他是否有在海外游学地区的长期学习、工作、生活经验,30-40人以上的大团领队是否具有领队证。因为万一孩子们在国外遇到突发事件,只有在当地生活、学习、工作了很长时间的领队和负责老师可以迅速找到相关机构、妥善解决问题。同时,仔细考察领队和带队老师的职责,特别要明确领队是不是有保姆的义务,即:有没有提供低龄孩子的随身现金监管等生活、理财服务。

最后,要检验游学效果。家长应通过孩子回国以后的言谈举止,并通过与孩子探讨问题来了解孩子的长进。此外,还可以认真研读海外视频资料,和《中英文日记的汇编》等等,通过这些了解和检验孩子在国内外的游学经历、成果。

“寒假去美国、现场NBA”

活动启动

新东方国际游学为报名学员准备了价值2680的口语学习卡,报名英国线路更可以获得拍立得相机一部。近日,“寒假去美国、现场NBA”活动启动,新东方为所有报名美国2014冬季游学团的学子们准备了一份炫彩好礼。

报名时间: 2013年11月15日-2013年12月25日

活动奖品:
a.报名参加指定线路指定团号的学生,将赠送一张NBA现场门票(学生不能自主选择场次,将由新东方国际游学根据游学日程和NBA赛程匹配度,统一安排场次)。b.所有报名其他系列团号的学生,将赠送NBA游学大礼包一份(包含NBA球队体恤+NBA配饰或配件,1+1大礼包)。

由于寒假名额有限,请广大家长尽快为孩子选择适合的线路。

详情请致电:
0531-81798208 58596012

大专、本科起点 1年硕士热招中

泰国博仁大学——中国东盟国际学院(中国教育部重点推荐院校)

高中起点4年本硕连读,专科起点2.5年本硕连读。本科起点1年硕士,硕士起点:3年制ph.d管理哲学博士和教育管理博士。本科专业有:工商管理与国际贸易、金融与财务、旅游与酒店管理。硕士专业有:工商管理硕士、教育管理硕士。全日制学习方式,申请入学,中英双语授课。回国可获得中国教育部留学服务中心学历学位认证,可报考公务员和进事业单位。可根据国家相关政策落户一线城市,创业办公司免税和租金,并可申请资金支持。

博仁大学(DPU)是中国教育部涉外监管网上重点推荐(高等教育质量认证最佳奖)留学院校。现有在校生3万多人,硕士学位学科19个,博士学位学科6个。

详情咨询:泰国博仁大学山东办事处:时老师:0531-82618961 13375310989

资讯

山职院学生

海信实习创单日单产最高纪录

近日,山东职业学院与海信空调签署了战略合作协议。据介绍,山东职业学院与海信(山东)空调有限公司是多年的合作伙伴,该公司连续多年接收山职院毕业生,不少毕业生都成长为该公司的专业技术骨干。山职院电气工程系与海信空调的深入合作始于2012年,为贯彻山职院“三通三融三证书”的人才培养模式,电气工程系率先在电气自动化专业实践“校企合作、工学交替”培养模式,学生走进企业,进行为期八周的实习,两年来一共有近300名电气自动专业学生走进海信,增加企业实践经历。2012年山职院获得了“海信集团校企合作单位”荣誉称号,2013年电气工程系电气自动化技术专业2011级共计207名学生走进海信空调。在实习过程中,学生们在带队老师的带领下,投入到海信空调的生产一线,由他们单独组成的柜机组装线创造了单日单产量最高的记录,近一半的实习生也获得了优秀实习生的称号。学生们的优秀表现使“山职人”成为众多实习院校的一个品牌。

本版订版电话:
0531-85196575、85196195

缤纷校园



山东牧院召开就业双选会

近日,山东省高校毕业生畜牧兽医类就业市场暨山东畜牧兽医职业学院毕业生就业双选大会举行。与众多招聘会形成鲜明对照的是,着急的不是大学生,而是用人单位——来自全国的580多家用人单位,带来近20000个就业岗位,开出优厚的薪水、良好的发展条件,抢聘该校2400多名毕业生,平均每人有8个岗位供挑选。招聘单位包括新希望六和集团、北京大北农集团、广东温氏食品集团、正大集团、得利斯集团、山东天普阳光集团、山东益生种畜禽股份公司等著名企业。

记者采访中发现,畜牧兽医行业潜力大,发展快,专业有优势,人才缺口大。山东牧院通过校企合作、工学结合,提高了学生动手能力,学校着力于建设创业型高职院校,总体就业教育扎实规范。



美国最新投资移民项目 登陆山东

近日,美国EB5 Global酒店管理基金公司、AEG娱乐、体育集团联合澳加美联举办的美国EB-5投资移民项目洛杉矶万豪酒店三期全球首发暨山东独家代理签订的发布会在济南良友富临大厦举行。

山东澳加美联出国咨询有限公司董事长王国栋与EB5 Global/WDA主席Homer Williams先生签署山东独家代理协议,未来双方将进一步强化在山东市场的独家代理合作伙伴关系,共同努力,共同开发,共同为山东客户推介更为优质的移民项目。

寻一片净土, 藏一坛好酒, 约上三五知己好友, 品佳酿, 畅享人生惬意! 景芝私家酒窖, 为您定制一种高品味生活方式。

每个人都会遇到不同的选择, 而最重要的选择就是决定自己如何生活。 如果一切商品都可以定制, 那么生活也同样如此。 酒, 从来都是一种生活方式。 对酒当歌或是把酒言欢, 有怎样的生活, 就有怎样的酒趣。 从现在开始, 在齐鲁酒地, 用你手中的美酒, 定义你优雅的生活。

青山绿水美酒地, 休闲小镇桃花源

2013全国围棋甲级联赛 齐鲁酒地专场

齐鲁晚报·山东景芝酒业队VS上海队

承办: 齐鲁晚报棋院 山东景芝酒业股份有限公司
 比赛时间: 11月22日-23日 比赛地点: 齐鲁酒地文化创意产业园
 山东景芝酒业队三位最年轻世界冠军江维杰、周睿羊、范廷钰以及著名国手曹大元九段悉数登场, 新浪、搜狐两大门户网站全程直播, 欢迎广大棋迷参加和观战。

地址: 潍坊市坊子区潍安路 电话: 0536-8155000